

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
РОБОЧА ПРОЕКТНА ГРУПА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ
МЕДИЦИНА ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 222 МЕДИЦИНА ЗА ТРЕТІМ
(ОСВІТНЬО-НАУКОВИМ) РІВНЕМ

ПРОТОКОЛ ФОКУС-ГРУПИ №1

Час проведення: 26.06.2020 18.00-19.20.

Місце проведення: телеконференція за посиланням:

Тема: "Пропозиції для створення проекту освітньо-наукової програми медицина зі спеціальності 222 Медицина за третім (освітньо-науковим) рівнем та майбутньої освітньої діяльності на її основі"

Принцип відбору учасників: добровільна участь за бажанням. Попередня реєстрація відсутня. Квотний принцип вибору учасників не застосовувався.

Модератор: проф. Атаман Ю.О.

ПРИСУТНІ: члени Робочої проектної групи (далі - РПГ) доц. Атаман Ю.О., доц. Погорєлов М.В., ас. Петрашенко В.О., ас. Сікора В.В., асп. Дейнека В.М. *представники професорсько-викладацького складу* директор медичного інституту доц. Лобода А.М., проф. Кононенко М.Г., проф. Приступа Л.Н., проф. Ткач Г.Ф., доц. Мелеховець О.К.

аспіранти: Коваленко Є.Л., Олейніченко Ж.М., Ващенко І.О., Максимова О.С., Костюченко В.В., Чирва С.Л., Кравцова О.І., Коломієць О.О., Муравський Д.В., Сікора К.О., Дедкова К.А.

фахівці-практики: зав. терапевтичним відділенням Сумського обласного клінічного госпіталю ветеранів війни Старків О.І., лікар-кардіолог Сумської міської клінічної лікарні №1 Іванов В.В., медичний представник компанії Servier Грищенко Ю.Є.

роботодавці: начальник Управління охорони здоров'я Сумської обласної адміністрації Бутенко С.П., головний лікар Сумської районної клінічної лікарні Поцелуєв В.І.

РОЗГЛЯНУТІ ПИТАННЯ: 1. Необхідність розробки освітньо-наукової програми медицина зі спеціальності 222 Медицина за третім (освітньо-науковим) рівнем (далі - ОП) та можливості проведення освітньої діяльності на її основі у СумДУ. Всі учасники заходу підтримали необхідність розробки ОП та, відповідно, провадження освітньої діяльності.

2. **Пропозиції стосовно проектування та цілей ОП:** 1) слід зазначити необхідність розвитку лідерських якостей у меті ОП (Коваленко Є.Л.); 2) випускники програми мають мати здатність генерувати нові знання (Поцелуєв В.І.); 3) слід детально описати розділ "Теоретичний зміст предметної області" (Ткач Г.Ф.); 4) зв'язок з практикою ОП має забезпечуватися участю викладачів у лікувально-діагностичній роботі в лікувальних закладах, участю висококваліфікованих фахівців-практиків в організації освітнього процесу за освітньою програмою (Старків О.І.).

3. Пропозиції стосовно структури та змісту ОП: 1) зміст ОП має відповідати предметній області заявленої для неї спеціальності (Пристапа Л.Н.); 2) здобувачам має бути забезпечена можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії та вибір навчальних дисциплін (Коломієць О.О.); 4) має використовуватися сучасне обладнання та програмне забезпечення, що відповідають новітнім практикам у галузі, застосовуються у наукових дослідженнях медичної спрямованості і дозволяють отримати інформацію про структуру, функціонування та метаболічні процеси організму людини, виявляти та корегувати патологію згідно діючих міжнародних стандартів (Бутенко С.П.); 4) слід передбачити наступний програмний результат навчання: вміти самостійно визначати завдання професійного та особистісного розвитку, займатися самоосвітою, усвідомлено планувати і здійснювати підвищення рівня кваліфікації (Чирва С.Л.).

4. Пропозиції стосовно навчання і викладання за освітньою програмою:

1) форми і методи навчання і викладання мають відповідати студентоцентрованому підходу (Костюченко В.В.), методи навчання і викладання на ОП мають відповідати принципам академічної свободи (Грищенко Ю.Є.).

5. Пропозиції стосовно кадрового забезпечення: 1) СумДУ має залучати роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу ().

6. Учасники заходу одностайно висловилися про те, щоб пропозиції фокус-групи взяти до відома при розробці проекту ОП.

Модератор фокус-групи



Атаман Ю.О.

Секретар секретар

Сікора В.В.